
【問題】次の合計残高試算表を完成させなさい。

平成　　年　　月　　日

残　　高 合　　計 合　　計 残　　高

625,000 現 金 391,000

1,797,000 受 取 手 形 384,000

1,215,000 売 掛 金 723,000

550,000 売買目的有価証券 320,000

745,000 未 収 金 336,000

68,000 繰 越 商 品

3,126,000 備 品 487,000

364,000 支 払 手 形 718,000

209,000 買 掛 金 932,000

64,000 仮 受 金 76,000

300,000 借 入 金 1,500,000

26,000 貸 倒 引 当 金 39,000

320,000
備品減価償却累計

額 486,000

資 本 金 1,500,000

37,000 売 上 5,387,000

受 取 手 数 料 40,000

2,634,000 仕 入 67,000

558,000 給 料

313,000 支 払 家 賃

105,000 交 通 費

95,000 通 信 費

184,000 水 道 光 熱 費

82,000 支 払 利 息

18,000 有 価証券売却損

24,000 手 形 売 却 損

固定資産売却益 73,000

合　　計　　残　　高　　試　　算　　表

勘　定　科　目　
借　　　　　　方 貸　　　　　　方



【解答】

平成　　年　　月　　日

残　　高 合　　計 合　　計 残　　高

234,000 625,000 現 金 391,000

1,413,000 1,797,000 受 取 手 形 384,000

492,000 1,215,000 売 掛 金 723,000

230,000 550,000 売買目的有価証券 320,000

409,000 745,000 未 収 金 336,000

68,000 68,000 繰 越 商 品

2,639,000 3,126,000 備 品 487,000

364,000 支 払 手 形 718,000 354,000

209,000 買 掛 金 932,000 723,000

64,000 仮 受 金 76,000 12,000

300,000 借 入 金 1,500,000 1,200,000

26,000 貸 倒 引 当 金 39,000 13,000

320,000
備品減価償却累計

額 486,000 166,000

資 本 金 1,500,000 1,500,000

37,000 売 上 5,387,000 5,350,000

受 取 手 数 料 40,000 40,000

2,567,000 2,634,000 仕 入 67,000

558,000 558,000 給 料

313,000 313,000 支 払 家 賃

105,000 105,000 交 通 費

95,000 95,000 通 信 費

184,000 184,000 水 道 光 熱 費

82,000 82,000 支 払 利 息

18,000 18,000 有 価証券売却損

24,000 24,000 手 形 売 却 損

固定資産売却益 73,000 73,000

9,431,000 13,459,000 13,459,000 9,431,000

合　　計　　残　　高　　試　　算　　表

勘　定　科　目　
借　　　　　　方 貸　　　　　　方


